

猫猫和她的爱人



□记者 张丽娜

杨颖,大连人,38岁,酷爱猫,自称“猫猫”,漂泊异国多年,辗转20多个国家,她本人就是一本世界旅游手册。

去年她来洛阳游玩,见识了洛阳人的热情厚道,爱上了这里的牛肉汤,从此开始关注洛阳的一切。她看到本报讲述版上开辟“洛阳人在国外”专栏后很兴奋,辗转找到记者,也想说说心仪洛阳的自己在国外的故事。



沙漠里“冲浪”

迪拜:心安处即是家

1 痴情女为爱走天涯

猫猫是一个细腻奔放、浪漫唯美的文艺女青年。22岁,她和初恋爱情的爱情遭到对方家人的强烈反对,她悲愤交加,只身逃往新加坡。之后的14年,她浪迹天涯,足迹遍布全球各地,尝遍人情冷暖,阅尽世事浮华。直到2010年,一个英国男人认真地对她说:“只要我想起自己的未来,都有你在里面,你愿不愿意放弃一切跟我走?”她的心被融化了,毅然追随他而去。

这个男人名叫马修,比猫猫大5岁,在中东工作。因为工作关系,马修经常

出差,上周在美国,本周在澳大利亚,下周就有可能去瑞士,但不管在哪儿,一到周末,他都会尽量赶回迪拜陪伴爱人。

猫猫很享受全职家庭主妇的角色。她的“老婆签证”不允许她外出工作,但她是充满智慧的女子,是个味蕾敏感、心灵丰富的“吃货”!热爱写作且精于厨艺的她,常给迪拜人网站、哈哈UAE网站撰写美食稿件。这两个网站深受华人推崇,大家依靠它们收集信息,也帮助自己更好地适应迪拜的生活。猫猫由此收获了大批忠实的粉丝,精神世界很丰富。

2 女人不必裹成粽子

迪拜地处沙漠地区、阿拉伯半岛中部,是中东地区的经济、金融中心,被誉为海湾的明珠。

猫猫刚踏入这个国度的那一刻,只听说这里到处都是有钱人,又是穆斯林国家,女人不可以穿着暴露,于是她将自己捂得严严实实的,还穿了一双高筒靴,就差没戴口罩了。结果她差点儿变成“烤肉”:迪拜常年高温,夏季最高气温可达48℃,走上5分钟,鞋底就好像要融化了;强烈的光照,晒得人口唇干裂,不得不依赖润唇膏。

她研究了一下街头男女的着装,好像没那么古板——当地的阿拉伯人穿得最多的是清一色的长袍大褂,从头遮到脚。阿拉伯女人不但穿着长袍,还以

黑纱蒙面,画着黑眼线的眼睛因此显得格外迷人;印度人和巴基斯坦人穿得比较戏剧化,尤其是印度人,把头包得像粽子一样;而那些来自欧美国家的女人,则习惯穿着吊带衫、超短裤在大街上走。

原来,迪拜人十之八九都是外来人口。虽然当地妇女经常抗议欧美女人穿着暴露,不尊重她们的宗教信仰,但为了吸引投资、发展旅游业,精明的迪拜政府对外国人相对宽容,其法规相比其他阿拉伯地区较为宽松。

猫猫精神一振,立马买了一套轻便衣服,从头到脚换上,把胳膊腿儿都给舒舒服服地亮了出来。

3 当众亲吻,小心坐牢

不过,对外来人穿着方面的宽容,并不意味着对所有事情都这么宽容。一切亵渎神明、违反伊斯兰教规的事情,在这里都是被严格禁止的。

喝酒是需要持有执照的。在迪拜想喝酒,只能去指定的高级酒店。迪拜塔123层有个酒吧,一杯香槟卖160迪拉姆,折合人民币320多元,光价格就让人头晕。

色情网站浏览不得。别说是有关风化的黄色图片,就连态度端正的网络日志,也可能因为涉及敏感词汇而被屏蔽。

男女之事更是高危禁区。迪拜人恨不得在男女之间画一条“三八线”,公交

车有女士专车,地铁有女士专列,发廊也要男女分开。有意思的是,为女士理发的发型师多是年轻帅哥。猫猫常去的那家理发店有个帅气的理发师,他的衣扣松开两个,露出性感的胸肌,一个人轻松地地为三四个女顾客服务,此店因他的存在生意兴隆。

情侣们哪怕爱得要死要活,也不能在公众场合有亲昵举动。迪拜人从小接受传统教育,公然亲吻对他们的心理冲击,不亚于有人当众裸体。有一对久别重逢的西方情侣在酒吧喝酒,情到浓时深情一吻,结果,他们被当地妇女告上法庭,被判坐牢1个月,出狱后被遣送出境。

4 商场里滑雪,沙漠里“冲浪”

迪拜拥有世界上第一家七星级酒店——帆船酒店、全球最大的购物中心、世界上最大的室内滑雪场,吸引着全球各地的豪门贵族前来烧钱。有钱人多了,物价被哄抬得离谱。42年的威士忌,拇指大小的一盅就得花掉9000迪拉姆,将近两万元人民币。

迪拜贸是世界上最大的购物中心,容纳了1200家商铺,奢侈品云集。商场里建有巨型海洋世界馆,千余条海洋生物在你

面前游来游去,初来乍到者,往往被这种景象惊得说不出话,慢慢也就习惯了,再看到一个滑雪场出现在商场里,也能安之若素。

相比在室内滑雪,猫猫更喜欢在沙漠里“冲浪”。“十几辆越野车缓慢地爬上沙丘,然后俯冲下去,滚滚的黄沙铺天盖地而来,人躲在车里,仿佛被巨浪冲击一般刺激,但又不会受伤,比坐过山车更刺激过瘾!”听她描绘这股景象,谁不想体验一番呢?

5 两个人的家,十六七扇门

猫猫的房子距离帆船酒店不过十几分钟路程,是马修所在的公司免费提供的。这座房子大得很,光洗手间就有5个。鞋柜超大,放100双鞋都没问题,还有两个房间专门放衣服。有时候,猫猫在家里走着走着,会有摸不着门的感觉:门太多了,十六七扇,这扇门后是卧室还是厕所,要推开门看看才知道。

门多,是迪拜房屋的一大特色。迪拜的建筑风格奇特,在用料上采用大量的有色玻璃,或蓝或绿,造型上有方有圆,千奇百怪,个性张扬。可惜的是,这其中有许多是因各种原因没有完成的半成品,面目狰狞地耸立着。

猫猫跟迪拜当地人接触不多,因为方向感差,怕迷路,所以她常不出门,除了每周出去看电影,其他时间她都待在家里,抱着心爱的猫咪写美食评论。迪拜贸有个龙虾餐厅,经理是中

东人,他很欣赏猫猫写的美食评论,还请猫猫吃了一顿免费晚餐。

吃东西是猫猫的最爱,她最大的愿望就是可以出书,书名就叫《美食米其林》或《猫眼看世界》。沙漠燥热,迪拜食品会放很多盐保鲜。当地人喜甜食,饮品亦相对偏甜,可乐的味道比别处香浓。“相信我会很快发胖!”猫猫笑言。

那里的天气有令猫猫喜悦的热度,明媚的阳光点亮了她的心。她曾送给洛阳友人一瓶沙砾,以作纪念,而她留给自己的是数不清的美好回忆。



迪拜风光 (本版图片由被采访者提供)